

Strokovna ekskurzija

**Skupnost muzejev Slovenije – Sekcija za konservatorsko-restavratorsko dejavnost
organizira ekskurzijo v Gradec in na Dunaj
3.-5. oktober 2024**

Vabimo vas na strokovno ekskurzijo v sosednjo Avstrijo v Gradec in na Dunaj. Srečali se bomo z našimi kolegi, ki nam bodo predstavili njihovo delo. Ogledali si bomo tudi nedavno v celoti prenovljene palače, obnove interjerjev in nove muzejske postavitve.



Univerzalni muzej Joanneum-Universalmuseum Joanneum (Gradec) je multidisciplinarni muzej s stavbami na več lokacijah na avstrijskem Štajerskem. Zajema galerije in zbirke iz številnih tematskih področjih, vključno z arheologijo, geologijo, paleontologijo, mineralogijo, botaniko, zoologijo, zgodovino, umetnostjo in etnologijo. Je najstarejši muzej v Avstriji in tudi največji univerzalni muzej v srednji Evropi z več kot 4,5 milijoni eksponati v 13. oddelkih in na 12. lokacijah v štajerskih mestih Gradec, Stainz, Trautenfels in Wagna.

Umetnostnozgodovinski muzej (KHM), izraz *Kunsthistorisches Museum* velja tako za institucijo kot za glavno stavbo. Je največji umetnostno zgodovinski muzej v državi in eden najpomembnejših na svetu. Upravlja s številnimi muzeji in zbirkami. Tokrat si bomo lahko ogledali restavratorske delavnice.

Albertina je muzej v prvem okrožju na Dunaju. V njem je ena največjih in najpomembnejših zbirk grafičnih del na svetu s približno milijonom grafik starih mojstrov. Poleg grafične zbirke je muzej pridobil v trajno izposajo dve pomembni zbirki del impresionizma in umetnosti zgodnjega 20. stoletja, od katerih so nekatere stalno na ogled. V muzeju so tudi občasne razstave. Tokrat bomo pozornost namenili razstavi **Marca Chagalla** (1887–1985).

Avstrijski parlament je po letih prenove ponovno odprl vrata za obiskovalce. Na ogled ponuja kratek pregled zgodovine in prenove. Občudovali bomo arhitekturo danskega arhitekta Theophila Hansena, ki je oblikoval tudi velik del notranje opreme. Voden ogled popelje

obiskovalce v zgodovinsko sejno dvorano, dvorano zveznega sveta in na novo oblikovano dvorano državnega sveta.

Mestna palača Lichtenstein se nahaja v središču Dunaja. Po skoraj petih letih prenove (od leta 2013) sije v nekdanjem razkošju. Velja za prvo pomembno visokobaročno stavbo na Dunaju. Baročni štukaturni stropi se združujejo z razkošno neorokokojsko notranjostjo, originalnim pohištvom in prefinjenim parketom Michaela Thoneta v harmonično celoto. Na ogled so tudi izbrana bidermajerska in klasicistična dela iz zasebne umetniške zbirke princa Liechtensteina. Palača je že stoletja v lasti družine Lichtenstein iz Luksemburga.

Mestni muzej Dunaj ponuja ogled eksponatov iz zgodovine avstrijske prestolnice in njenih prebivalcev od antike naprej, izmed katerih so nekateri prvič razstavljeni. Predstavljene so vsakodnevne teme, kot so delo, bivanje, promet, priseljevanje in ekologija.

Program ekskurzije:

1. dan: četrtek, 3. oktober, Ljubljana - Gradec - Dunaj

Odhod avtobusa ob 6.00 s parkirišča Dolgi most v Ljubljani. Vožnja mimo Celja in Maribora do Gradca. Kratek sprehod po centru mesta, nato ogled delavnic muzeja Joanneum. Po ogledu nadaljujemo pot do Dunaja. Sledi krožni ogled centra mesta z avtobusom in sprehod skozi staro mestno jedro.

Zvečer večerja z lokalnimi dobrotami.

Namestitev v hotelu v bližini centra. Nočitev.

2. dan: petek, 4. oktober - Dunaj

Po zajtrku srečanje s kolegi in ogled nekaterih restavratorskih delavnic in zbirk Umetnostno zgodovinskega muzeja na Dunaju (KHM).

Kosilo v kantini avstrijskega parlamenta. Po kosilu voden ogled nedavno prenovljenega avstrijskega parlamenta (ob 15.00, 85 minut). Razdeljeni bomo v dve skupini.

Po želji ogled Albertine z razstavo Marc Chagalla (ob petkih odprto do 21.00). Nočitev.

3. dan: sobota, 5. oktober, Dunaj – Ljubljana

Po zajtrku vožnja do centra mesta in ogled palače Lichtenstein 10. 00 -11.00. Razdeljeni bomo v dve skupini.

Po prostem času za kosilo, ogled Mestnega muzeja. Po ogledu vožnja proti domu. Prihod v Slovenijo v večernih urah.

Cena: 330 €

Cena vključuje: prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, cestne pristojbine in parkirnine, 2 x nočitev z zajtrkom v hotelu 4* v centru mesta z namestitvijo v dvoposteljni sobi, večerja prvi dan, kosilo drugi dan, ogled po programu, strokovna vodenja, vodenje turističnega vodnika in organizacijo potovanja.

Cena je izračunana pri minimalnem številu 40 udeležencev.

Doplačilo: enoposteljna soba 92 € za dve noči.

Doplačilo za vstopnine:

Muzej Joanneum – se dogovarjamo

Albertina – s kartico ICOM ali Press je vstop brezplačen

KHM (za ceno vstopnine se še dogovarjamo), prosimo za vaše prijave na posamezne delavnice. Število udeležencev je omejeno. Ob prijavi izberete tudi delavnico.

Restavriranje slik – največ 12 oseb,

Etnografski muzej (Weltmuseum) konzerviranje tekstila – največ 10 oseb

Konzerviranje glasbil – 5-8 oseb

Konzerviranje kovinske zbirke orožja in oklepov – 5-8 oseb

Konzerviranje tapiserij – največ 5 oseb

Avstrijski parlament – brezplačen voden ogled

Palača Lichtenstein – za skupino 590 € / skupino (do 25 oseb) cena cca 24 – 30 €

Mestni muzej Dunaj – brezplačen ogled

Odpovedni riziko: 5 % od vrednosti aranžmaja = 17 € pri namestitvi v dvoposteljni sobi.

Prijave: maona@maona.si

Rok prijave: 3. september 2024

Po tem roku bodo prijave odprte tudi za širšo javnost, če ne bo dovolj prijavljenih.

Pridružujemo si pravico do spremembe programa, v kolikor nastanejo okoliščine, na katere kot organizator potovanja ne moremo vplivati.

Maona d.o.o., Cankarjevo nabrežje 7, 6330 Piran, maona@maona.si, GSM: 031 630 680